

省第十二次党代会昨隆重开幕,罗志军作报告,李学勇主持大会 江苏提出基本实现现代化时间表

- 2015年,全面建成惠及全省人民的更高水平小康社会
- 2020年,基本实现现代化,总体上达到中等发达国家水平

快报讯 中国共产党江苏省第十二次代表大会11月6日上午在南京隆重开幕。

罗志军代表中共江苏省第十一届委员会向大会作了题为《全面建成更高水平小康社会,开启基本实现现代化新征程》的报告。罗志军指出,这次大会的主题是:高举中国特色社会主义伟大旗帜,以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,全面落实“六个注重”,全力实施“八项工程”,又好又快推进“两个率先”,为全面建成更高水平小康社会、开启基本实现现代化新征程而团结奋斗。

在主席台前排就座的大会主席团常务委员会成员有罗志军、李学勇、石泰峰、弘强、李云峰、杨卫泽、杨新力、黄莉新、李笃信、蒋宏坤、李小敏。

大会由李学勇主持。上午9时,会议正式开始。全场起立,高唱《中华人民共和国国歌》。

李学勇宣布,省第十二次党代会应出席代表890人,实到884人,符合规定人数。

大会开幕式还邀请了不是本次党代会代表的部分党内老同志,十一届省委委员、省委候补委员、省纪委委员,党的十七大代表,以及部分省级机关、部属高校主要负责同志参加。各民主党派省委、省工商联负责人和部分无党派代表人士也应邀出席大会开幕式。中央纪委、中央组织部派出指导组到会指导。中共南京军区委员会,各民主党派省委、省工商联和无党派人士向大会发来贺信。

在热烈的掌声中,罗志军代表中共江苏省第十一届委员会向大会作报告。报告共分八个部分:一、科学发展迈出坚实步伐的五年;二、奋力开启基本实现现代化新征程;三、全力推动经济强省建



11月6日,江苏省第十二次党代会会场



代表们在认真倾听报告 快报记者 路军 摄

设;四、积极推进社会主义民主政治建设;五、推动社会主义文化大发展大繁荣;六、加强以增进民生幸福为重点的社会建设;七、更大力度建设生态文明;八、全面提高党的建设科学化水平。

罗志军在报告中全面回顾了省第十一次党代会以来的工作。他说,这五年,是江苏综合实力大幅提升、城乡面貌显著变化、人民群众得益更多的五年,是民主法制建设积极推进、社会和谐稳定局面不断巩固发展的五年,是在科学发展道路上迈出坚实步伐、在“两个率先”征程上阔步前进的五年。

罗志军指出,今后五年全省工作的指导思想是:高举中国特色社会主义伟大旗帜,坚持以马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,按照胡锦涛总书记对江苏工作的新要求,

牢牢把握推动科学发展、建设美好江苏主题和加快转变经济发展方式主线,全面落实“六个注重”,大力实施科教与人才强省、创新驱动、城乡发展一体化、经济国际化、区域协调发展、可持续发展战略,全力推进转型升级、科技创新、农业现代化、文化建设、民生幸福、社会管理创新、生态文明建设、党建工作创新工程,在新的起点上开创科学发展新局面,全面建成更高水平小康社会,奋力开启基本实现现代化新征程。

罗志军指出,今后一个时期全省总的奋斗目标是:到2015年,全省以县为单位达到省定全面小康指标,全面建成体现党的十七大要求、惠及全省人民的更高水平小康社会,苏南等有条件的地方在巩固全面小康成果基础上率先基本实现现代化,使江苏的发展更科学、社会更和谐、文化更繁荣、生态更文明、

人民更幸福;再经过五年的努力,到2020年全省基本实现现代化,总体上达到中等发达国家水平。

罗志军说,我们要建设的现代化,是在中国共产党领导下,具有时代特征、中国特色、江苏特点的社会主义现代化,是以科学发展观为统领,全面提升物质文明、政治文明、精神文明、生态文明水平的过程,是坚持以人为本,促进共同富裕、社会全面进步和人的全面发展的历史进程。我们坚信,经过全省上下的不懈努力,到2020年全省基本实现现代化之时,江苏将成为经济更加发达、文化更加繁荣、综合竞争力更强的省份,成为人民普遍过上富裕安康生活、具有更高文明素质、享有更好生态环境的省份,成为人民群众权益得到充分保障、社会和谐稳定、更具创造活力的省份,成为全省人民引以自豪、为国家富强做出更大贡献的省份,

中国特色社会主义必将在江苏展现出更加蓬勃的生机。

罗志军在报告最后说,实现现代化是中华民族孜孜以求的百年梦想,是几代江苏人不懈奋斗的目标追求。上世纪80年代初,邓小平同志以苏南为例,提出了建设小康社会和现代化建设“三步走”的战略构想。进入新世纪,江泽民同志和胡锦涛总书记殷切希望江苏率先全面建成小康社会,率先基本实现现代化。现在,第一个率先已经展现出令人鼓舞的现实模样。我们相信,不远的将来,第二个率先也一定会在江苏大地上成为美好现实。让我们更加紧密地团结在以胡锦涛同志为总书记的党中央周围,解放思想、锐意创新,同心同德、扎实工作,坚定不移朝着“两个率先”的目标奋勇前进,为开创江苏科学发展新局面、谱写人民美好生活新篇章而努力奋斗! (顾雷鸣)

罗志军在参加南京、宿迁代表团审议时指出 牢牢把握战略机遇期 不失时机开启新征程

快报讯 11月6日下午,罗志军同志先后来到省第十二次党代会南京代表团和宿迁代表团,与代表们一起审议党代会报告。他指出,当前江苏的发展已经站在较高的起点上,能不能紧紧抓住难得的机遇,在全面建成更高水平小康社会基础上不失时机开启基本实现现代化新征程,是摆在全省干部群众面前的重要课题和重大考验。我们要深刻领会、全面把握党代会的主题,大力弘扬“创业创新创优、争先领先率先”的新时期江苏精神,凝心聚力为实现本次党代会提出的各项目标不懈奋斗。

南京代表团的审议气氛热烈,杨卫泽、季建业、徐智、石磊、马秋林、嵇艳霞代表先后发言。大家都认为,罗志军同志代表十一届省委作的报告,向全省人民交出了一份鼓舞人心的“成绩单”,为我们描绘了一幅催人奋进的新蓝图,是一个具有很强前瞻性、创新性和指导性的好报告。大家表示完全赞成和拥护这个报告。

在认真听取各位代表的发言后,罗志军说,我作为南京团的代表也来作个发言。这次党代会报告起草历时近半年,广泛征

求各方面意见,是全省上下集体智慧的结晶,是一个求真务实、为未来发展指明方向的报告。

当前江苏发展已经站在一个较高的起点上,如果我们不能根据中央对江苏工作的新要求、适应发展阶段的新变化、顺应人民群众的新期盼,不失时机地提出率先基本实现现代化这一目标,就有可能丧失发展机遇。我们必须始终坚持“两个率先”目标不动摇,继续牢牢抓住重要战略机遇期,大力弘扬“三创三先”的新时期江苏精神,全面落实“六个注重”,全力实施“八项工程”,努力实现这次党代会提出的今后一个时期的奋斗目标。

罗志军指出,实现率先基本实现现代化的目标,南京既具有许多有利条件,也面临不少挑战。相信南京干部群众在这次省党代会和市第十三次党代会精神指引下,紧紧围绕“科学发展争第一、改革创新争第一、和谐稳定争第一和争创党的建设先进市”的目标,团结拼搏,开拓奋进,一定能不断开创现代化建设新局面,创造新辉煌。

在宿迁代表团,缪瑞林、蓝绍敏、蒋建明、张雨柏、李生等代

表踊跃发言。大家一致认为报告充分反映了全省共产党员的共同愿望,说出了全省人民的共同心声,是一个鼓舞人心、凝聚力量的好报告。在认真听取大家发言后,罗志军说,这次党代会主题的核心是开启基本实现现代化新征程,江苏南北区域发展差距较大的省情实际,决定了基本实现现代化的进程必然有先有后,要求我们坚持因地制宜、分类指导。“两个率先”是既有区分又紧密衔接的两个阶段,第一个率先是第二个率先的前提和基础,第二个率先不仅是第一个率先量的提升,更是质的跨越。苏南等经济发达地区开启第二个率先新征程,可以为巩固全省全面小康建设成果、促进其他地区加快发展提供引领示范和动力支持。苏北地区要把全面建成更高水平小康社会作为当前的首要任务,为基本实现现代化打好基础。在全省全面建成更高水平小康社会过程中,宿迁必须继续弘扬敢闯敢试的宿迁精神,努力实现更大突破,为到2015年全省以县为单位达到省定全面小康指标做出更大的贡献。

(鹿伟 顾雷鸣)

李学勇在参加徐州、淮安代表团审议时指出 在“两个率先”进程中 实现苏北发展新跨越

快报讯 11月6日下午,李学勇同志在与徐州、淮安代表团代表审议省第十二次党代会报告时指出,未来五年是苏北加快振兴的关键时期,也是苏北实现全面小康的攻坚时期。苏北各地要认真学习领会、全面贯彻落实党代会报告要求,以自强不息的精神接力奋斗,以永不服输的劲头加快振兴,加快全面小康建设步伐,为基本实现现代化打好坚实基础,努力在“两个率先”进程中实现发展新跨越。

在李学勇所在的徐州代表团,曹新平、张敬华、王民、陈德荣、徐放鸣、陈秋燕等代表先后发言;在淮安团的审议中,刘永忠、高雪坤、练月琴、李卫平、童玉祥、章跃、赵洪权、陶光辉等代表畅所欲言。代表们一致认为,罗志军同志代表十一届省委所作的报告,总结成绩客观准确,新的目标催人奋进,听了倍受鼓舞、倍感自豪、倍增信心。

李学勇在认真听取发言后说,罗志军同志代表十一届省委所作的报告,主题鲜明,目标明确,重点突出,措施实在,充分体现了中央精神,紧密结合了江苏实际,表达了7800万江苏人民对科学发展未来愿景的期待,是一个求真务实、与时俱进,继往开来、催人奋进的好

报告,是今后五年指引全省又好又快推进“两个率先”的纲领性文件。我完全赞同。

李学勇指出,省第十一次党代会以来的五年,我们紧紧围绕“两个率先”目标,抓住新机遇,应对新挑战,胜利完成了省第十一次党代会确定的目标任务。今后五年,是江苏全面实现小康并向基本实现现代化迈进的关键阶段,也是加快转变经济发展方式、推动经济转型升级的攻坚时期。

李学勇指出,当前,苏北在全省发展大局中的地位更加突出,实现跨越发展的条件和机遇比以往任何时候都好。希望苏北各地大力实施区域协调发展战略,发挥后发优势,增强内生动力,在发展中加快转型,在转型中实现跨越,努力在全省发展大局做出更大贡献。李学勇表示,省委、省政府将一如以往地支持苏北发展,希望徐州和淮安着力推动跨越发展,确保如期建成全面小康社会;着力提高综合实力,加快经济转型升级;着力提高城乡统筹发展水平,充分发挥徐州都市圈的带动作用,进一步增强淮安苏北重要中心城市功能;着力保障和改善民生,提高人民群众幸福指数。

(孙兰兰 陆峰)